



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

ИНОСТРАННЫЕ ИНВЕСТИЦИИ ВЫРОСЛИ

В Минэкономразвития РФ сообщили, что объем иностранных инвестиций в экономику России увеличился в первом полугодии на 39,9 процента - до 6,684 млрд. долларов.

В ХОДЕ ВСТРЕЧИ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ ВЛАДИМИРА ПУТИНА В ЕГО БЕРЛИНСКОЙ РЕЗИДЕНЦИИ ПРЕМЬЕР-МИНИСТРОМ ИТАЛИИ СИЛЬВИАНО БЕЛУСКОНИ НАХОДИЛИСЬ ВОПРОСЫ БОРЬБЫ С ТЕРРОРИЗМОМ, А ТАКЖЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ПРОВЕСТИ ВНЕОЧЕРЕДНОЙ САМИТ «БОЛЬШИХ ВОСЬМЕРКИ» ДЛЯ ВЫРАБОТКИ ОБЩЕЙ СТРАТЕГИИ БОРЬБЫ С ТЕРРОРИСТИЧЕСКИМ ИНТЕРНАЦИОНАЛОМ.

Земельный кодекс: «за» и «против»
Как сообщил наш источник в Госдуме, прошедшее на прошлой неделе голосование по Земельному кодексу, как и по некоторым другим ранее принятым федеральным законам, вновь надело разделом депутатов от Воронежской области.

Объекты под контролем
Как сообщила пресс-центр Воронежской области, специально созданная межведомственная комиссия ведет сейчас обследование объектов массового скопления людей.

Медики за партой
Сотрудники кафедры факультетской педиатрии ВГМА, практикующие специалисты, заведующие отделениями и главными врачами детских поликлиник объединяет школа пульмонолога, созданная весной нынешнего года на базе 5-й детской поликлиники МУЗБ № 11 Воронежа.

И два ученика - школа
Руководство Новохоперского района с особым вниманием относится к народному образованию. И возможно, прежде всего, потому что глава Виктор Петров - педагог по специальности.

Сообщения подготовили:
Дмитрий ДЕНИСЕНКО, Юрий ЕРМАКОВ, Лариса КАСЮКОВА, Вадим КОРДОВ, Виталий МАРГОЛИН.

Всегда на этом месте
рисует Анатолий Бавыкин
Нашел вам нового тренера



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
По сведениям Гидрометцентра, сегодня днем по области переменная облачность, без существенных осадков, ветер слабый, температура плюс 8-13.

000 «УПР СЕЛЬЭЛЕКТРО»
г. Воронеж, ул. Чебышева, 5
производит и реализует ПРОВОД АЛЮМИНИЕВЫЙ А-35, А-50
цена от 75 руб./кг

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ НА ОКТЯБРЬ
2, вторник (18.00-20.00)
4, четверг (18.00-20.00)
6, суббота (17.00-19.00)
12, пятница (18.00-20.00)
17, среда (11.00-14.00)
23, вторник (18.00-18.00)
25, четверг (17.00-19.00)
29, понедельник (17.00-19.00)
В.ХАСУЛИН, 2001.

ОБЛАСТНАЯ ВЛАСТЬ СПРОСИТ СТРОГО с глав районных администраций за задержку заработной платы

Первый заместитель главы администрации области Сергей Науум начал очередную планерку с построения взаимоотношений с областной Думой. Он указал отраслевым заместителям на более тщательную подготовку вопросов, выносимых на заседания областной Думы.

о централизованной покупке сельскохозяйственной техники, который готовит Главное управление агропромышленного комплекса и Главное управление программ и проектов регионального развития администрации области.

ПОПАЛА В ЦЕЛЬ ПРЕЗЕНТАЦИЯ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ В РОССИЙСКОМ МИНИСТЕРСТВЕ ПРОШЛА УСПЕШНО

«Ваш регион обладает большими ресурсами и возможностями, исходя из чего мы предлагаем установить прямые торгово-экономические связи между Воронежской областью и Ираном».



СОЛНЕЧНЫЕ СЕМЕНА ВЫБИРАЮТ АННУ

Не думал, не гадал Валерий Подлужный, водитель из сельхозартели «Ярковская» Новохоперского района, что неожиданно станет героем для и что ему столь же неожиданно улыбнется приятная удача.

на различных выставках, рассказывает Татьяна Владимировна. — Вот и на днях в Москве на Красной Пресне открывается X международная выставка продуктов питания со всего света.

Теп. (0732) 72-73-46, 72-73-96.
Ул. Станкевича, 36-в.
НИЗКИЕ ЦЕНЫ, РЕМОНТ
Товар сертифицирован. Лиц. ФЛЦ 36001843 АВЛ.

НОВОХОПЕРСКИЕ ШКОЛЬНИКИ ПОБЕДИЛИ ВО ВСЕРОССИЙСКИХ СОСТЯЗАНИЯХ

В детском центре «Орленок», что на берегу Черного моря, с 15 по 25 сентября проходила третий Всероссийский спортивно-оздоровительный фестиваль «Президентские состязания».

«третье место, в прошлом году стали в России лучшими. Не отступили от принятой традиции семиклассники из Новохоперского района и на этот раз.



В заводской лаборатории. Идет подсолнечник.

Идет подсолнечник.

В Воронежской области на представителем соревнований, куда съехались мальчишки и девчонки из всех уголков страны, защищали интересы Красной школы Новохоперского района - победители областного этапа фестиваля.

нежные ребятишки и в конкурсе художественной самодеятельности. Успех сопутствовал также группе поддержки: как известно, крошек 20 юных любителей физической культуры, на юге в бархатный сезон побывали и 30 маленюких воронежских артистов.

Робототехника

За возрождение экономики

Времена перестройки стали восторженными для многих отраслей экономики нашей страны. Повсеместный упадок, как в промышленности, так и в сельском хозяйстве, привел к резкому уменьшению объемов производства и потребления комбикормов (до 25 процентов по отношению к ситуации в 80-х годах). Свою разрушительную роль сыграла приватизация, способствовавшая разрыву прежних экономических связей.

Положительная динамика, наметившаяся в этой отрасли экономики в последние годы, несомненно обнадеживает. Создание интегрированных объединений с животноводческими фермами и птицефабриками усиливает жизнестойкость отдельных предприятий. Начинаются реконструкция комбикормовых заводов, замена давно и серьезно изношенного оборудования. Есть надежда, что в ближайшие 3-4 года ситуация в сельском хозяйстве Черноземья изменится к лучшему. И главное предназначение наших земель — насыщение рынка зерновым сырьем — будет выполняться из года в год. А зерновое сырье — это 70 процентов рецептуры комбикормов.

Надо сказать, что за последние несколько лет перестройки накопили свой отпечаток на структуру и практику работы отраслевых научно-исследовательских институтов, в числе которых и Всероссийский научно-исследовательский институт комбикормовой промышленности, для которого наиболее тяжелыми в жизни были 1993-95 годы, когда вставал вопрос о возможности существования его вообще.

В последние дни в комбикормовой промышленности России состоялся съезд: генеральный директор Всероссийского научно-исследовательского института комбикормовой промышленности Валерий АФАНАСЬЕВ.

Год нынешний порывал нас прекрасным урожаем зерновых. И перед хозяйственными органами стоит сложная задача — сохранить это зерно, а значит, обеспечить сырьевую базу и для предприятий комбикормовой промышленности. Основная задача комбикормовых предприятий — это создание новых видов продукции, разработка новых технологий комбикормовых производств, испытание новых видов оборудования, проектирование и реконструкция комбикормовых предприятий — та база, на которой основывается его известность как в России, так и за рубежом. Кроме того, не последнее место в работе занимает разработка автоматизированных систем средств автоматизации управления на комбикормовых предприятиях, в том числе программных средств по расчету рецептов комбикормов и премиксов; создание систем контроля качества, новых методов и приборов для оценки качества сырья и продукции; разработка нормативно-технической документации (правил, инструкций, регламентов и т.д.) для отрасли.

Институт стал научно-производственной фирмой, в которой проводятся комплексные научно-исследовательские работы.

Используя прежние разработки на экспериментальной базе ОАО «ВНИИКП», институт стал научно-производственной фирмой, в которой организовано мелкосерийное и серийное производство основных видов технологического и транспортного оборудования, которое находит широкое применение как на комбикормовых предприятиях, так и на мельзаводах, крупозаводах, птицефабриках и в других отраслях промышленности. Номенклатура выпускаемого оборудования составляет около 30 видов. Если раньше

Досье «Коммуны»

АФАНАСЬЕВ Валерий Андреевич родился в 1949 году на Украине, в Житомирской области, в семье военнослужащего. По окончании Одесского технологического института пищевой промышленности в 1973 году по распределению был направлен младшим научным сотрудником во Всесоюзный научно-исследовательский институт комбикормовой промышленности, где и работает по сей день. В 1979 году закончил аспирантуру в Московском технологическом институте пищевой промышленности. Пройдя все ступени служебной лестницы (младший научный сотрудник, старший научный сотрудник, заведующий сектором, заведующий отделом, директор экспериментальной базы), в 1997 году он был избран генеральным директором ОАО «ВНИИКП». Кандидат технических наук, член-корреспондент Российской Академии наук.

в экспериментально-механических мастерских работало всего 14 человек, то в настоящее время — 140. Проведена реконструкция мастерских за счет собственных средств, построены заготовительный и сборочный участки, склад ангарного типа для хранения металла и готовой продукции. Таким образом, механические мастерские превратились в небольшой машиностроительный завод.

За последние 5 лет у ОАО «ВНИИКП» появились серьезные конкуренты по производству оборудования в основном за счет импортного оборудования, которое из-за отсутствия заказов по основным видам деятельности вынуждены были заниматься производством оборудования для агропромышленного комплекса и других отраслей хозяйства. Но глубокие научные проработки и низкие издержки производства смогли обеспечить высокий спрос на продукцию ВНИИКП.

Борьба за рынок, повышение качества продукции

только эти факторы позволили выжить тем предприятиям, где был хороший хозяин. Приватизированные бывшие государственные заводы сегодня вынуждены бороться за самостоятельное существование. А выживает, как известно, сильнейший, и чей-то удел банкротство.

Потенциальными потребителями научно-технической продукции института являются более 300 комбикормовых заводов бывшей государственной комбикормовой промышленности, межхозяйственных комбикормовых предприятий, а также комбикормовые цеха при птицефабриках и свинопольхозах.

В это время для стабильного получения заработка ВНИИКП необходимо стабильное финансирование НИОКР, которое осуществляется в основном за счет прямых договоров с предприятиями и организациями. Одна из ведущих фирм Франции «Авентис» финансирует четыре разработки по изучению эффективности комбикормов для птицы с использованием биологически активных добавок.

Установились деловые отношения с Советом по кормовому зерну США, который объективно заинтересован в развитии комбикормовой промышленности в России, поскольку еще с советских времен этот Совет занимался экспортом зерна (в основном дефицитной всегда кукурузы) в нашу страну. Сейчас они финансируют наши разработки в области нормативной документации по приведенной ее в соответствие с международными требованиями.

Главное управление сельского хозяйства администрации Воронежской области уже второй год выделяет средства для финансирования исследований, проводимых для повышения эффективности кормовой базы и соответственно животноводства и птицеводства в хозяйствах области.

Существующая в области нормативная документация института оказывает Федеральная контрактная корпорация «Росхлебопродукт» (бывшее Министерство хлебопродуктов Российской Федерации) — основному заказчику, финансированию помощи по пакету акций ОАО «ВНИИКП». Президент Корпорации Леонид Степанович Чешинский, сознавая, что без научного обеспечения невозможно развитие производства продукции и улучшение ее качества, финансирует отраслевые комплексные научно-технические разработки в объеме до 20 процентов от годовой потребности на содержание института. Финансирование разработок осуществляется за счет средств внебюджетного фонда НИОКР, созданного при корпорации.

Однако несмотря на внешнюю благоприятную финансовую ситуацию получаемых средств явно недостаточно для нормального функционирования института. Прямые договоры — это решение небольших проблем, возникающих у предприятия. Финансировать отраслевые разработки они не могут. А это в свою очередь оказывает отрицательное влияние на привлечение молодых специалистов, выпускников вузов для работы в институте. Подготовка кадров — это длительный процесс, а оплата труда ученых, к сожалению, находится на низком уровне не только в ВНИИКП, но и практически во всех институтах нашей страны. И пока еще время не совсем успешное, нужно принимать срочные меры к решению вопросов финансирования науки в России.

Несмотря на трудности с финансированием руководством института в последние годы уделяется серьезное внимание подготовке кадров. Приняты на работу 15 молодых специалистов, некоторые из них участвуют в заочной аспирантуре. Систематически проводятся семинары по качеству сырья и комбикормов, в работе которых принимают участие заведующие комбикормовых предприятий, заведующие лабораториями и зоотехники птицефабрик, специалисты фирм.

В настоящее время институт планирует организовать курсы повышения квалификации руководителей работников и специалистов организаций и предприятий, занимающихся производством и использованием комбикормовой продукции.

Стоит задуматься и о состоянии экономики страны в целом. В настоящее время мощности комбикормовых предприятий за рубежом на 20-30 процентов из-за отсутствия спроса на продукцию, который обусловлен значительным сокращением поголовья скота и птицы.

Только при наличии денежных дотаций могут стать на ноги сельскохозяйственные предприятия — основной потребитель комбикормов.

Неужели связаны с продовольственной безопасностью страны, как так ответственные продукты по своему качеству в основном превосходят импортные. Насыщение рынка отечественными товарами напрямую связано с повышением спроса на комбикормовую продукцию, и соответственно на продукцию ОАО «ВНИИКП», которое отменило в этом году свое 40-летие.

Знаете ли вы, что в Воронежской области, где выживает «соко» из комбината и кинуть. Его до нас довели до ручки.

Иде представлений сегодня — Фирму организовали военные-отставники. В ее составе 14 сахарных заводов в Краснодарском и Ставропольском краях, 5 из них — в Воронежской области: Перелешинский, Эртыльский, Хохолский, Елань-Колосовский и Ольховатский.

Если Ольховатский комбинат начнет крепнуть, то свекловодческие предприятия терять бедствие. И поставщики — не исключение.

Выступая инвестором-попечителем, создаем совместные хозяйства. На базе «Первого мая» и «Базовского» в Ольховатском районе, «Опыта» в Подгоренском, в соседней Белгородской области имеем уже шесть таких свекловодческих предприятий.

И в другом не отказываемся от поддержки названных предприятий.

Конечно, под будущий урожай предоставляем своеобразный кредит семенами свеклы, удобрениями, горючим. Показатель в отрасли неплохой, но хочется лучшего.

Оно будет лучшим.

Да, наш комбинат составлял два завода. На первом «перевариваем» в сутки полторы тысячи тонн свеклы, на втором — две с половиной. Из этих четырех тысяч 28-30 тонн ежедневно швед в отходы идет в начале переработки. Прямой корневой отбраковываем в отвал «хвосты» и «обломки». Эту «дырку» заплатали. Нашими силами реконструировано моечное отделение. Потерь здесь не будет. От верхка до корешка из свеклы получаем сахар. Постепенно меняем и другое оборудование, улучшаем технологическую схему переработки сырья.

Делом подтверждаем, что

НЕ РОЙ ЯМУ ДРУГОМУ ПИИЩУ!

Имя писателя Валерия Барабашова хорошо и давно известно читателям «Коммуны». В семидесятых годах он работал корреспондентом нашей газеты, затем в других газетах и журналах. Более двадцати пяти лет отдало авторскому труду. Издал около 30 книг, его произведения издавались в Москве, а также за рубежом — в Канаде и Китае. Несомненно, писатель посвящен борьбе с терроризмом всех мастей.

Минуло уже полвека с того страшного для Америки вторжения 11 сентября, когда гордость и красавица Манхэттен, два 110-этажных небоскреба Всемирного торгового центра рухнули, похоронив под собою тысячи людей. Произошло невероятное, кошмарное для американцев, непредсказуемое, казалось бы, событие, повергшее их в шок.

Раз за разом, всю минувшую неделю, в каждом выпуске теленовостей, пылают небоскребы, а крохотный на экране самолетик, будто разозленный осел, нападает и нападает на сверкающий стеклом и бетоном выскошенный дом. И вот уже гигантский черный флаг огня и дыма тянется через Hudson залив (дым был виден даже из космоса), а потом в односторонние небоскребы бесильно и тяжело осели к земле, покрыв город пылью, гарью и ужасом.

Конечно, это страшно — погибшие люди, уничтоженные здания, кровь и смерть немилых. Шокирована не только Америка, весь здравомыслящий, не зарпьянный злостью и ненавистью по отношению к этой стране жители планеты. Разумеется, мы видели и злорадствующие лица, ликование тех, кто, возможно, и усидел за штурвалами самолетов летчиков-камикадзе, вмиг ставших национальными героями.

Вопрос: «Кто это сделал?» — вроде бы и не наша обязанность компетенция спецслужб. Тысячи агентов ЦРУ, ФБР, порушенных Пентагона, надо думать, потеряли покой и рискуют в служебном рвении по всему миру в поисках заговорщиков. И упорно называют, прежде всего, Усаму бен Ладена. И уже нацелили на Афганистан ракеты. Почему такая определенность и спешка! Высокоскобные политики-толмачи внушают нам: это дело рук бен Ладена, это его почерк, это его люди. Они ненавидят Америку, его народ. Этим фанатам, потерявшим базис, надо сурово, жестоко наказывать.

Как верно, это точно понять и принять можно. Да, «Бонинг» на небоскребы и Пентагон могли бросить терракты саудовского миллиардера. С другой стороны, акт возмездия могли организовать и провести 50-60 единомышленников, для которых собственная жизнь уже ничего не значит на фоне страданий своего народа. И расходы, кстати, на такой теракт самые минимальные: 18 авиалайнеров на внутренние американские рейсы, затраты примерно в одно и то же время. Дальнейшее мы знаем.

Я не случайно употребил слово «акт возмездия». За штурвалы самолетов сели люди, доведенные до отчаяния. Они террористы, да, смертники. Но что заставило их на глазах всего мира расстаться с жизнью и увести за собой в мир иной тысячи невинных жертв?

Вспомните, как происходило 16 сентября. — Акт в телеразвертке на экраны телевизора. На мой взгляд, именно этот момент на вопрос: «Почему это случилось?» и как это понять, России, дальше? Американцы весьма решительно настроены. Они потребовали от своих союзников помощи в поимке Усамы бен Ладена, открыто, вместе с англичанами, объявили войну, прежде всего, Афганистану.

Допелю. Доставай террористов и Америку. Но ведь на протяжении многих лет, мы много ходили по территории пестрела (Да и Англия тоже) международных бандитов всех мастей, снисходительно поглядывая на «шалости» бородячей в Чечне, журила Россию за «ущемление прав человека» в этой республике. И, наверное, полагала, что беда, подобная нашей чеченской войне, никогда не придет на берега Потомака, в самое сердце Америки. Вся эта ситуация хорроу накладывается на мудрую русскую поговорку: «Не рой яму другому, сам в нее попадешь».

Америка сейчас в этой самой яме. Как минимум 5-6 тысяч погребенных на Манхэттене, около полтысячи убитых в Пентагоне, 262 погибших в четырех «Бонингах». И страна на волне эмоционального патриотизма готовится к новым военным жертвам. Джордж Буш, стоя на развалинах небоскреба перед спасателями, громко заявил: «...те, кто посягнули на Америку, скорбят и утратили нашу честь... И толика меня не гробило, и дружка не скандировало: ЭС-ЭИ, Ю-Э-ЭИ...» Эго был и призыв к войне, и ее обещание... Хотел было написать «американским народом», но рука вдруг сама остановилась. Уверен: американцы в большинстве своем войны не хотят. Теперь они увидели — что она может принести в их дом. Ведь все предшествующие войны Америка вела не на своей территории.

Уже в первые часы после всего случившегося в Нью-Йорке и Вашингтоне ощущение (и как еще одна версия) искусственности этой трагедии. Являлся мысль: а не затея ли этого козньственного теракта некоей надгосударственной силой в самой Америке? Большому Капиталу надоело влетучею развитие мировых событий; ну, развалили СССР, ну, побиблили Госдоговор, ну, придвинули НАТО к границам России, ну, исполняли свой терракст, ну, а теперь вот втянулись в эту войну 50-60 террористами, уславившими «Бонинг» смертниками. А теперь — мести! Ого за око, зуб за зуб. В списке потенциальных врагов США несколько стран, объективно зрители террористов: Афганистан, Алжир, Ливия, Сирия, Ирак... или активно им помогающих. Смрадные флажки над Манхэттеном могут поджечь костер третьей мировой войны. Так это было задумано. После трагедии в Нью-Йорке и Пентагоне руки у Америки развязаны.

Россия в очень сложном политическом положении. Вроде бы мы подружились с Америкой, навели мосты взаимопонимания и поддержки. Однажды на вопрос заголового журналиста о том, мол, собирается ли Россия в НАТО, наш Президент В.Путин ответил: «А почему бы и нет? Террор США ставит вопрос ребром: «есть ли ты, Россия? Будешь ли помогать нам бороться с терроризмом?»

Мы знаем ответы наших руководителей на этот вопрос. Они продажны, взвешены и оправданы. Мы имеем печальный опыт «афганской» войны, мы никак не наведем порядок в Чечне. Ввязаться же в одну войну — это самоубийство. Но нас именно к этому и подталкивают. Как тех самых летчиков-камикадзе в «Бонингах». И сейчас даже неважно, чьи руки и чьи головы делают: стратеги из Пентагона или лучшие умы международной корпорации террористов.

Терроризм, конечно же, надо дать окорот. Общими, объединенными силами государств. Но только на честных началах. Только так можно выжить и победить это черное Зло наступившего века. А заеванским толстопупам поминать бедных, недолованных, раздраженных, обиженных, отчаявшихся людей на Земле гораздо больше, нежели обитавших. Америка на протяжении десятилетий многие народы обижала, вслепому богу, Корею, Ирак, Югославию. А СССР? Бывшая наша могучая страна служила противником USA, сдерживала мировые реакционные силы, да и про тот же терроризм мы что-то не слышали. Сейчас этого противозавет не, мир стал тонуть в хаосе, в бандитском беспределе, в тоннах наркотического зелья, в крови и ужасе. Этому нужно положить конец. Иначе мы все погибнем.

Беседовал Петр ЧАЛЫЙ, соб. корр. «Коммуны».

Фото Николая СКЛЯРЕНКО.

Валерий БАРАБАШОВ, писатель.

Соседи

Экологическая «скорая помощь»

Везет же нашим соседям на Украине. В любой момент они могут набрать телефонный номер: 229-55-24 и узнать все о текущей экономической обстановке в стране. Знание — лучшее средство от страха перед «радикальными планами» и кислотными дождями.

В Киевском районе, в поселке, званый ли воронки в Киев по «эко-телефону» 229-55-147 Звонят, ответил оператор постоянно действующей в столице Украины экологической телефонной линии. Область-то граничит с Украиной, и воронки интересуются самыми разными вопросами. К примеру, уровнем радиации, проблемами чистой воды, качества выращиваемых овощей и т.д. В Киеве вообще эту линию называют «эко-скорая». В рыночной ситуации, так как здесь много желающих может бесплатно получить интересующую его информацию о состоянии окружающей среды — по содержанию звонков можно и без социологических исследований узнать, что в тот или иной момент тревожит сограждан.

Сейчас из всех экологических проблем больше всего беспокоит качество воды. Впервые оператор проекта «эко-телефон». Если общее количество звонков по этому телефону на начало 1997 года выросло в целом в пять раз, то вводяные вопросы стали звучать в 20 раз чаще. Второе место в рейтинге остроты тем занимает качество воздуха. Рискну предположить, что если бы такой телефон работал в Воронеже, то рейтинг был бы таким же. И что, казалось бы, приводит к ражам толпы, менее волнующей для населения стала тема радиационного загрязнения. В то же время граждане чаще интересуются биологически активными продуктами, добавками и витаминами. Причем, что важно особенно, по итогам звонков нередко принимаются административные меры. Руководство города, которое не все может увидеть, такая информация большое подспорье.

ВОЗВРАЩЕНИЕ

Первую машину свеклы на Ольховатский сахарный комбинат привезли нынче с поля сельхозартели «Свобода», что в Лизинском Россошанского района. Шофера встретили с букетом цветов.

Характера моему собеседнику не занимать. Немалую часть своей жизни Колодий «оборонке» крепил боевой штат страны. Мне прихотилось вать на его встречах-беседах с сельскими председателями. Нервные шлы разговоры. Справедливые обиды с болью высказывались на голову «без вина виноваты». Выслушав все, вставал и говорил: «Мир Гаврилович... Договоришься: бурак нам повезут уже большевистских наших прежних поставщиков из Кантемировка, Россоши, Подгоренского, Ольховатки. Кое-что из Кантемиров возвращается к нам. И уже доставляем свеклу с хорошею сахаристостью из хозяйства Белгородской области.

— Чем сейчас чаще всего «оказывают» вас председатели?

— Как повысить выход сахара из сырья при переработке. Бурды бы чисто технологический вопрос. Но от его разрешения зависит наш общий доход. В прошлом сезоне из центнера свеклы добывали чуть больше тринадцати килограммов сахара. Показатель в отрасли неплохой, но хочется лучшего.

— Да, наш комбинат составлял два завода. На первом «перевариваем» в сутки полторы тысячи тонн свеклы, на втором — две с половиной. Из этих четырех тысяч 28-30 тонн ежедневно швед в отходы идет в начале переработки. Прямой корневой отбраковываем в отвал «хвосты» и «обломки». Эту «дырку» заплатали. Нашими силами реконструировано моечное отделение. Потерь здесь не будет. От верхка до корешка из свеклы получаем сахар. Постепенно меняем и другое оборудование, улучшаем технологическую схему переработки сырья.

Делом подтверждаем, что



Хозяева кагатного поля на производственном свекловоде — операторы буротрудладки Виктор Гуря (слева) и Сергей Акименко (справа).

Александр ГАЛОГОВ, соб. корр. «Коммуны». Киев-Воронж.

Официально ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ВОРОНЕЖА ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ от 10.09.2001 г. №1012, г. Воронеж

Об оплате за отопление и горячее водоснабжение

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 15.12.2000г. №965 «О федеральных стандартах перехода на новую систему оплаты жилья и коммунальных услуг на 2000-2001 годы» и учитывая необходимость стабилизации финансового состояния жилищно-эксплуатационных организаций города...

- 1. Установить с 01.10.2001г. плату за отопление и горячее водоснабжение для населения согласно Приложению №1.
2. Постановления исполнительного комитета администрации города от 15.02.2001г. №1 «Об оплате за отопление» и от 30.07.99г. №405 «О горячей воде» считать утратившими силу.
3. Контроль за выполнением данного постановления возложить на первого заместителя главы города Севергина Е.М.

Глава города А.Я.КОВАЛЕВ

Приложение 1 к постановлению администрации города Воронеж от 10.09.2001 №1012

СТАВКА ПЛАТЫ ЗА ОТОПЛЕНИЕ ДЛЯ ГРАЖДАН, ПРОЖИВАЮЩИХ В ЖИЛИЩНОМ ФОНДЕ ГОРОДА, НЕЗАВИСИМО ОТ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ
Table with 3 columns: № п/п, Наименование, Ставка с НДС, руб.

Председатель комитета жилищно-коммунального хозяйства А.У.ДОРОХОВ

Приложение 2 к постановлению администрации города Воронеж от 10.09.2001 № 1012

СТАВКА ПЛАТЫ ЗА ГОРЯЧЕЕ ВОДОСНАБЖЕНИЕ ДЛЯ ГРАЖДАН, ПРОЖИВАЮЩИХ В ЖИЛИЩНОМ ФОНДЕ ГОРОДА, НЕЗАВИСИМО ОТ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ

Table with 3 columns: № п/п, Наименование, Ставка с НДС, руб.
1. Горячее водоснабжение
1.1. Население, осуществляющее плату по прибору учета за 1 куб.м горячей воды
1.2. В благоустроенных квартирах при норме потребления на 1 человека 100 л/сутки, с 1 человека
1.3. В общежитиях с общими душевыми при норме потребления горячей воды на 1 человека 60 л/сутки, с 1 человека
1.4. В общежитиях с душевыми при всех жилых комнатах при норме потребления горячей воды на 1 человека 70 л/сутки, с 1 человека
1.5. В общежитиях с общими кухнями и блоками душевых на этажах при жилых комнатах в каждой секции здания при норме потребления на 1 человека 90 л/сутки, с 1 человека

Председатель комитета жилищно-коммунального хозяйства А.У.ДОРОХОВ

Еще раз о реформе ЖКХ НАРОДНО-ПРОЧУВОВАТЕЛИ

В памяти воронежцев еще свежи воспоминания о чутых теплых батареях в квартирах, «верных» отключениях электричества, теплотрассах, которые начинают лопаться в октябре, а скажем, не в июле... «Если учесть, что более 35% всего жилья в Воронеже построено тридцать, а то и пятьдесят лет назад, становится понятию опасение рядового жителя - «хрущевки» выдержат ли отопительная система еще одну зиму? Будет ли в котельной достаточной подача газа, чтобы температура в наших квартирах хотя бы приближалась к положенным 20 градусам? Эти остро волнующие жителя вопросы мы адресовали Александру ДОРОХОВУ - председателю комитета по ЖКХ администрации города Воронежа.

- Александр Устинович, в преддверии зимы чем порадует нас жилищно-коммунальная сфера?
- Я уловил иронию в вашем вопросе. Видимо, «коммуналщики» не часто радуют горожан. А все-таки порадовать воронежцев к концу лета. Во-первых, в этом году довольно слаженно прошла подготовка к отопительному сезону всех теплосетевых коммуникаций. На сегодняшний день более 98% жилых домов, социально-значимых объектов, промышленных зданий уже готовы к пуску топлива. Во-вторых, увеличилась время подачи воды в квартиры воронежцев на 2-2,5 часа.
- Это, конечно, приятные новости, но не придется ли нам за тепло и воду платить больше?
- Горячая вода в наших домах — это заслуга теплоснабжающих предприятий города. Они работают на газе и электроэнергии, стоимость которых возросла соответственно на 58 и 65 %. Вы знаете, что жилищно-коммунальная сфера у нас дотационная. В соответствии с постановлением правительства РФ 2001 году предусматривается доведение уровня платежей граждан по оплате жилья и коммунальных услуг до 80 % их стоимости. Сейчас мы платим за отопление 1 кв. м. площади 0,97 руб. с человека, а за горячую воду 6,15 руб. с человека. Это всего лишь 16 % от полной их стоимости.

- Александр Устинович, согласитесь, при таком стремительном росте цен не каждой семье по карману будут предельные расходы. Что же делать тем, кто не в состоянии полностью оплачивать коммунальные услуги?
- Для горожан, доход которых ниже прожиточного минимума, установленного в среднем на душу населения в Воронежской области, предусмотрены компенсации за оплату жилищно-коммунальных услуг. Правом на подобные субсидии горожане могут пользоваться независимо от видов и форм собственности жилищного фонда, в котором проживают, будь то приватизированная квартира или комната в коммунальной. Филиалы Центра жилищных субсидий расположены во всех районах города: - Центральный район — ул. Плехановская, 17, т. 77-77-15; - Ленинский район — ул. Куколкина, 21-6, т. 71-86-06; - Советский район — ул. Г. Сибиряков, 45, т. 33-86-06; - Коминтерновский район — ул. Вл. Невского, 11, т. 74-35-40; - Левобережный и Железнодорожный районы — Ленинский проспект, 86, т. 44-27-26. Субсидии предоставляются гражданам в безналичной форме путем уменьшения начисления платежей. На эту компенсацию уже выделено 3,8 млн. рублей. Так что мы принимаем меры, чтобы защитить тех, кто действительно нуждается в помощи. Но беда в том, что во многих из нас еще говорит советская психология: это привычка потребовать бесплатно или за символическую плату. У нас все новое привыкает к труду. Помните, как возмущала многих минутная оплата телефонных разговоров. Сколько сломали копий, а выяснилось, что большинство горожан это даже выиграло, чем платили «вобщих». Так же получается и с оплатой за газ, воду, отопление.
- Как и всякая реформа, реформа ЖКХ изначально направлена на улучшение жизни людей. Сделать это не просто, должно пройти какое-то время, чтобы мы увидели реальные результаты. Но у меня есть все основания надеяться, что и отопление, и водоснабжение в квартирах воронежцев сможет удовлетворить даже самого взыскательного жителя.
- Анна МИЛОВА.

По данным социологических опросов, сегодня более 68 процентов россиян считают необходимым реформирование пенсионной системы. Главные причины недовольства ею: - низкий размер пенсий, - малый учет вклада тех, кто много зарабатывает и делает большие пенсионные накопления, - сложность и запутанность пенсионного законодательства, - невозможность заранее рассчитать каждому свою пенсию, - обычные претензии к работе низовых органов пенсионного обеспечения. Граждане хотят, чтобы в стране появилась новая пенсионная система без этих недостатков. Для этого необходимо решить несколько задач. Первая из них — повышение доходов Пенсионного фонда. Сегодня источником денежных поступлений являются сборы с

доходами пенсионной системы. Новая пенсионная модель должна, во-первых, учитывать каждый рубль, каждую копейку, внесенные каждым россиянином за каждый год и месяц своего трудового стажа. Во-вторых, закреплять их в виде обязательств государства персонально перед каждым работником. А потом, после его выхода на пенсию, эти обязательства должны выполняться в полном объеме, с учетом всех повышений и индексаций, проводившихся за годы его трудовой деятельности. При этом средства, перечисляемые в пенсионную систему, должны обеспечивать гражданину более высокий доход, чем сбережение их в банке или страховой компании. Сегодня условия для этого создаются тем, что рост заработной платы опережает по темпам рост любого другого источника доходов. А значит, и регулярная индексация пенсий в связи с повышением

ЗАЧЕМ НУЖНА ПЕНСИОННАЯ РЕФОРМА? Беседа первая

фондов оплаты труда (их платят работодатели) в размере 28% от заработной платы населения. Но поскольку легальная часть составляет пока только 35,8% от общей их величины, это означает, что в доходы пенсионной системы поступает не 28, а чуть больше 11% от общих доходов населения. Из этих средств и платится пенсия тем, кто после достижения установленного законом возраста уже перестали работать. И после этого удаляются, что пенсия такие маленькие. Поэтому необходимо вывести скрытые части зарплат из тени и увести за счет этого поступления средств для выплаты пенсий сегодняшним пенсионерам. С учетом размеров скрытой части зарплати здесь возможен рост в 2-2,5 раза. И это дает основание прогнозировать такое увеличение пенсий. Конечно же, понятно, что без серьезных стимулов ни работодатели, ни тем более работодатели не будут гордиться выводом зарплат из тени — из конвертов, страховых схем и т.п. Поэтому задача пенсионной реформы — создать стимулы для работающих к полной уплате взносов со всего объема своих доходов. А для этого нужно отказаться от нынешней системы учета пенсионных прав (по стажу работы и по размеру заработка за два последних года), поскольку он не полностью учитывает вклад каждого человека в

средней заработной платы в стране с темпом 20-30 проц. в год позволит обеспечить рост пенсионных прав гражданина больше, чем вклад в банке. Напомним, первая задача — это обеспечить прозрачность пенсионной системы. Обязательства государства перед гражданином по пенсионным выплатам должны выражаться не в процентах и доллах, а в рублях. И каждый год работник должен получать отчет о состоянии заработанных им пенсионных прав в каком объеме перечислены взносы за него работодателем, каков общий объем пенсионного капитала, начисленного ему за все годы работы, в каких объемах он индексировался и т.д. Официальные уведомления об этом каждый россиянин, застрахованный в системе обязательного пенсионного страхования, должен получать ежегодно. И в случае несогласия сможет добиваться их изменения. Решив эти основные и ряд еще более частных задач, пенсионная реформа позволит сформировать новую пенсионную модель — более простую, более удобную для расчетов, более понятную гражданам. И, главное, обеспечивающую более высокий уровень пенсий как нынешним пенсионерам, так и будущим поколениям россиян. Владимир ВЬЮНИЦКИЙ, советник председателя Правительства Пенсионного фонда России.

РОВЕСНИЦЫ египетских пирамид

Киево-Печерской лавре – 950



Кто из воронежцев побывал в Киево-Печерской лавре, тот наверняка прошел по ее подземным лабиринтам, насчитывающим без малого тысячу лет, точнее, 950. По случаю этого на днях состоялось торжество и богослужение. Но пешеры лавры, оказавшие, лишь скрытая часть киевских подземелий, и некоторые из них являются успешными египетских пирамид. К примеру, лавры в районе Кирилловской церкви, сходящаяся к древнерусскому «пириду», возраст одной из них — четыре тысячи лет. Есть и такие, что по описанию Андрея Челлария (1659г.), ведут аж до Смоленска и далее. Эти проходы с ликами медных потоплянок как сказано в описании, страшно интересуют ученых, археологов — всех, кто жаждет заглянуть в подземные тайны. В каталоге подземных искусственных сооружений, составленном отделом «Киев подземный» Музея истории Киева числятся свыше 300 пешер культурного происхождения. Эти пешеры, расположенные на глубине 5-20 метров, по времени разнесены на три периода их возникновения: древнерусский (до X в.), до принятия христианства на Руси, великийжский (X-V вв.), когда появились первые пешерные монастыри, и времен Киевской лавры крепости (XVII-XIX вв.), для которых характерны тайные подземные выходы из крепости.

Таких тайн, конечно, становится все меньше. Известно стало, что свои пешеры здесь рыли боком XIX века. Но боком мало кого интересовало, а вот ладья гетмана Мазепы, которые, говорят, где-то здесь спрятались, и тут уже более 200 лет. А в Смородиных пешерах существует подземелье, в котором, по преданию, прятался земной, победитель богатырем Кожемякой. Змея, в отличие от скоровидной, пока еще никто не искал. Но и никто не отрицает возможность найти его. Также надеются найти и зарытый где-то здесь клад латинской серебряной посуды, принадлежавший якобы

купцам, следовавшим «из варяг в греки». Согласно преданиям, в обширных подземельях под Соборским собором спрятана бесценная библиотека Ярослава Мудрого, которая, может быть, сохранилась. На территории Ботанического сада расположены Зверинские пешеры, запечатленные через века следы древней трагедии. В них обнаружено большое количество человеческих останков, оставшихся при нападении насильственной смерти. Определено, что в 1096 году во время нашествия половцев здесь погибли монахи Выдубецкого монастыря и жители окрестности. Эти пешеры относятся к Ионовскому Свято-Троицкому монастырю и открыты для посещения. Почти в первозданном виде и часть пешеры в Китавской пустыни. Ее название связывают с именем великого князя Андрея Боголюбского, по прозвищу Китавый, что в переводе с торжского означает «крепость». Раскопки показали, что пешера является только частью скрытого большого подземного города, о котором нам почти ничего неизвестно. Но несомненно, что этот город будет «вырыт». Как говорят записки в XVIII веке сделал творил свои чудеса монах-старей Досифей. И что после его смерти под его личиной скрывалась дворянка Дарья Талкина, которая, отказавшись от отцовского богатства, избрала судьбу монаха-затворника, хотя ей было запрещено. Ее келья тоже открыта для посещения. Но не во все одинаково возникает любовь к истории и «к отеческим гробам». Высказывались предложения приватизировать этот комплекс, что позволит якобы поддерживать его материально. Руководство лавры деликатно отвергло такие предложения. Сокровищница тысячелетий и столетий не имеет цен, кроме одной — она нужна истории Отечества, всему человечеству.

Александр ГАГОЛЕВ, соб. корр. «Коммуны» в Украине.

Вести из провинции «Королеву» убрали с трона

В восточных районах Воронежской области в последние годы, не зная, поже, будут выдвигать по карточкам. Например, в Грибановском урожайности кукурузы даже в лучших хозяйствах составляет чуть больше ста центнеров с гектара. В большинстве же — в половину меньше. И без того мизерный урожай теряется по мере продвижения с окончанием уборки. До сих пор труд колхозников еще не освободжен от силовых культур.

Без жизнь в искусстве

Сорок лет исполняется Новохопской детской школе искусств. Директор Лидия Ключкова отработала в стенах ДШИ тридцать пять. За подвижничество на ниве пропаганды высокого искусства среди детей Людмила Викторовна награждена областным управлением культуры Почетной грамотой.

Заметили «Отраду»

На межобластном фестивале «Хоперский вальс» в Гтигше Саратовской области успешно выступили народный ансамбль русской песни «Трады» Поворинского городского Дома культуры. Жюри отклонило коллективу вручили специальный приз — большую хрустальную вазу.

«Голубых» деревне не хватало...

Первый случай крамоулаи зафиксирован в маленьком селе Борисоглебского района — Горелки. В присутствии ротево-подполковник один несовершеннолетний совершил действия сексуального характера в отношении другого несовершеннолетнего. Деревне только голубокулаков не хватало, — говорят жители Горелок и укоризненно качают головой.

Корма впрок

Калачевская сельхозартель «Путь Ленина» (председатель Павел Жук) за короткий срок провела силосование. Заготовлено около 20 тысяч центнеров качественного силоса. Почти столько же осталось с прошлого года. На уборке отличился механизатор Владимир Челуштанов, Владимир Шапошников, Николай Бабаров, Александр Жигар, шоферы Александр Вагенинович и Александр Николаевич Шмигириловы. Одним словом, лесковские животноводы не испытывают недостатка в кормах зимой и летом.

Юрий ЕРМАКОВ, Михаил СЕРГИЕНКО.

Резонанс Церквы и мечети

«Примите законы, отражающие российские людей и православную веру...» Таким призывом к депутатам областной Думы заканчивает свое письмо в Законодательный центр, откликнувшись на статью «Религиозный экстремизм», опубликованную в «Коммуне» 3 июля г.г. Такими писем-откликом много. Однако все по порядку.

Работая над статьей «Религиозный экстремизм», я, естественно, стремился выкинуть в суть этой непростой проблемы, чтобы быть предельно объективным, советовался с более опытными людьми, лучше меня знающими Библию и Коран, и мне казалось, что именно четверое представление о ее актуальности.

Но поток писем-откликов на статью превзошел все мои ожидания. На имя депутатов областной Думы, ее председателя Алексея Михайловича Наквашина и автора пришли сотни писем от жителей города и области. В абсолютном большинстве откликов подчеркивается своевременность и актуальность поднятой проблемы, за что выражается искренняя благодарность Думе и ее руководству. «Уважаемые депутаты Воронежской областной Думы! Пишу вам письмо сразу после того, как прочла в «Коммуну» статью «Религиозный экстремизм». Эта статья затронула, пожалуй, самый больной вопрос нашей жизни — безопасность нас и наших соседей» — пишет жительница России В.

«Я 40 лет проработала преподавателем, являясь «Отличником народного образования», а поэтому мне не безразлична судьба нашей молодежи, — пишет жительница Борисоглебска А. С. Статья совершенно поднимает морально-нравственные проблемы нашего общества...»

Большая группа авторов высказывает негативное отношение к факту регистрации управления юстиции мусульманской общины в нашей области и к плану строительства в Воронеже мечети с чьим в свое время сообщала газета «Мое». Среди этих авторов немало беженцев из мусульманских республик и лиц на себе испытывших притеснения исламских фундаменталистов.

«Я длительное время жила в Чечено-Ингушетии», — пишет К. из России. «Моя и моих детей крестили в храме Архангела Михаила в Т. резном. Жили мы и дружили, у меня была подруга

Служат наши земляки

Увы, нет такой должности в штате 10-й гвардейской Уральско-Львовской дробовельческой танковой дивизии. Своим любимым делом в Армии Островорова занимается свой боевой товарищ, который, как известно, у солдата маювати. Тем более, что наряды по первую боевую миссию довольно часты. К мастеру на прием записываются и женщины-военнослужащие, и офицеры штаба штаба. За десять месяцев службы у Романа появились постоянные клиенты. Парикмахеру — такую квалификацию подтверждает диплом Воронежского профессионального училища № 33, полученный Романом на «гражданке».

Церквы и мечети в мире

религиозных войн, приводивших к межнациональным конфликтам. В связи с этим необходимо использовать этот опыт многоконфессиональной России в конкретной практике как на Кавказе, так и в других странах ближнего и дальнего зарубежья. Обсуждение показало серьезную опасность, которая возникла на Кавказе в результате осуществления идей пантюркистов... и захватили — экстремистского зарубежного теологического течения, направленного против России и традиционного ислама в нашей стране...»

Недавний чудовищный теракт в США делал обращение особенно значимым. Кстати, в большинстве писем выражается уважительное отношение к другим конфессиям, и нет ни одного письма, в котором содержалась бы ненависть к лицам иной национальности и веры. Это, на мой взгляд, является сущностной чертой характера и души русского православного человека. И тем не менее в решении многих назревших вопросов мы не должны терять здравого смысла.

Если не идет на убыль волна экстремизма исламских фундаменталистов, не нормализовалась обстановка в Чечне и если на сегодняшний день в силу этих и других причин многие горожане возражают против строительства мечети в Воронеже, то, может быть, пока и не нужно настаивать на этом? Многие авторы опасаются, что «мечети станут опорными пунктами и базами террористов для борьбы с русским народом и православными» просят депутатов учесть все негативные последствия этого шага, чтобы не привести к новому очагу социальной напряженности. Эти опасения подкреплены в письмах конкретными примерами незнания, мягко говоря, поведения некоторых пришедших из южных республик, нашедших на воронежской земле свое дело, приют и гостеприимство.

Большинство авторов писем, одобряя создание межконфессионального Совета, просят: если проблема строительства мечети все-таки будет подниматься перед властями, то необходимо, чтобы по этому поводу было решение областной Думы.

Церквы и мечети в мире

Центральной местом в письмах занимает просьба к властям законодательно защитить Русскую Православную Церковь. «Как верующему человеку тяжело видеть, какие меры ополчились на православие, какое наступление идет на нашу веру и Церковь. Примеров тому множество, начиная с бомбежек сербов в Косово и кончая крестовым походом папы римского на Украину...» — пишет С. из Воронежа. Не могу не удержаться от желания высказать свою позицию по этому поводу. В своих публикациях я неоднократно утверждал, что планы разрушения России и Русской Православной Церкви сосредоточены в одном центре. Визит папы во Львов полностью подтвердил эту версию. Разве самый близкий к Богу католический священник не ведал, что своим визитом подбрасывает хворост в антирусский и антиправославный костер уничтожения? Кто они понимают, что дают второе дыхание, а по сути дела, индугенциум тем, кто вчера громили православные храмы и убивал православных священников во Львове?

Авторы многих писем просят депутатов обратить повышенное внимание на продолжающийся в стране процесс духовного опустошения молодежи (пропаганда в СМИ советских западных ценностей, рост наркомании, пьянства и т.д.) и принять конкретные меры по созданию системы воспитания духовно богатых и патристически настроенных людей. Предлагаются большие уделить внимания подготовке молодых людей в религиозном плане, чтобы они могли заниматься в дальнейшем различных деструктивных религиозных организаций и джепурок.

Должен пояснить, что в октябре прошлого года эта проблема по инициативе митрополита Воронежской и Лицевой епархии Мефодия уже обсуждалась на совещании в Думе. В нем приняли участие главный федеральный инспектор по Воронежской области Юрий Хорошильцев, руководители системы народного образования, ученые вузов. Были даны конкретные и, на мой взгляд, полезные рекомендации, однако, судя по письмам, каких-либо сдвигов в лучшую сторону пока не наступило.

Возможно, следует принять областной закон о религиозном экстремизме и терроризме или выйти в законодательной инициативой по этому вопросу в Государственную Думу. Назрев вопрос о разработке и принятии концепции религиозной безопасности России.

Анатолий НИКИФОРОВ, консультант Воронежской областной Думы.

Армейский дирижор

По окончании срочной службы «дипломом не владеет», но рядовой Островорова поставил перед собой цель стать музыкантом. Если не водителем (практики водителя не пришлось освоить), то музыкантом почитать своими руками ладья будет автомобилем — тоже отбавляй. Это у Романа в крови. Более четверти века его отец, Петр Степанович, работает шофером в Бугучерском АТП. И много лет на одной и той же машине — ГАЗ-53. Дома — свои «Ижуги», но десятилетия Роману тянуло к большой барабане. Впервые самостоятельно «поруми» он отцовский ГАЗ.

Церквы и мечети в мире

На недавнем строевом смотре, открывающем итоговую проверку за зимний период обучения, внешний вид личного состава ремонтного батальона оценен высоко. Это, к этому бы причтен и рядовой Островорова. Его бы следовало назвать за нарушение распорядка дня — многих пришлось стричь и «выравнивать» после отбытия. Но в служебной карточке лавры — высокая оценка от команданта гарнизона поварской службы за высокие показатели в боевой подготовке. Главное для себя дело — честно выполнять свои служебные обязанности — Островорова делают на совесть.

Владимир ГУТНИН, командировавший заповедника. Фото Александра МАНУЙЛОВА.

На базе департамента государственной федеральной службы занятости населения по Воронежской области открывается «ШКОЛА ОБЩЕНИЯ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ» профессора И.А.Стернина.

Котируются валюты в обменных пунктах г. Воронежа. Банк, доллар США, немецкая марка.

Table with exchange rates for various banks (Инкасбанк, АБ ИБГ НИКОЯ, Агроинбанк, Альфа-банк, Внешторгбанк, Газпромбанк, Имлэкбанк, Менапек СПБ, Московский, Индустриальный банк, Мостстройэкономбанк, Павловский, Петр Первый, Промсвязьбанк, САМ-банк, Сбербанк, Центральное ОВК, Эталон Банк, Юго-Восток, Аналуцкий курс) and currencies (доллар США, немецкая марка).

Информация предоставлена Воронежским филиалом ОАО «ИНКАСБАНК». Контакт: 77-45-63, 77-44-62.

В редакции газеты «КОММУНА». Вы можете сделать заявку на размещение рекламы. Контакт: 51-24-89. Адрес: ул. Комиссаржевской, 4-а.

ИНФОРМАЦИЯ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ (СОБЫТИИ, ДЕЙСТВИИ), ЗАТРАГИВАЮЩЕМ ФИНАНСОВО-ХОЗЯЙСТВЕННУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ЭМИТЕНТА

Открытие акционерное общество «Воронежнефтепродукт». Место нахождения: Российская Федерация, г. Воронеж, ул. Кирова, 4. Код эмитента: 020232-А.

«КОММУНА» Издатель: ООО Редакция газеты «Коммуна». Главный редактор В. И. ЖИХАРЕВ. Контакт: 51-24-89.

ИНФОРМАЦИЯ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ (СОБЫТИИ, ДЕЙСТВИИ), ЗАТРАГИВАЮЩЕМ ФИНАНСОВО-ХОЗЯЙСТВЕННУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ЭМИТЕНТА

Открытие акционерное общество «Минудобрения». Место нахождения: 396600, Воронежская обл., г. Россошь, ул. Химзаводская, 2. Дата появления факта (события, действия): 14.05.2001 г.

Повестка дня: 1. Объявление сснй комиссии ОАО «Минудобрения». 2. Итоги работы ОАО «Минудобрения» в 2000 году.

Результаты голосования. Бюллетень № 1: "за" - 20 544 574 голоса - 99,2%. "против" - нет. "воздерж." - 161 100 голосов - 0,8%.

Телефоны редакции: 51-24-87. Адрес редакции: 394000, г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4-а. Контакт: 51-24-87.

Результаты голосования. Бюллетень № 2: "за" - 20 544 174 голоса - 98,5%. "против" - 4 650 голосов - 0,02%.

Результаты голосования. Бюллетень № 3: "за" - 14 627 228 голосов - 71,1%. "против" - 5 925 300 голосов - 28,9%.

Результаты голосования. Бюллетень № 4: "за" - 14 624 678 голосов - 71,0%. "против" - 5 948 900 голосов - 28,9%.

Телефоны дочерних изданий «Коммуны»: Воронежская неделя - 55-14-74. Контакт: 51-24-89.

Открытие акционерное общество «Минудобрения». Место нахождения: 396600, Воронежская обл., г. Россошь, ул. Химзаводская, 2. Дата появления факта (события, действия): 01.07.2001 г.

Результаты голосования. Бюллетень № 5: "за" - 20 501 124 голоса - 98,3%. "против" - 168 750 голосов - 0,8%.

Результаты голосования. Бюллетень № 6: "за" - 20 492 674 голоса - 98,2%. "против" - 148 800 голосов - 0,7%.

Отдел рекламы. Телефон/факс: 51-24-89. Газета выйдет по вторникам, четвергам, пятницам и субботам.

Здоровье — круглый год! Санаторий "МАЯК". (закрытое акционерное общество) 333410, Краснодарский край, курорт Анапа, ул. Кирова, 2.

Перерабатываем, покупаем ГРЕЧУ, ПРОСО. ООО «Донагроконтракт». Воронеж, 16-35-03.

ТРАКТОРА, ДВИГАТЕЛИ А-41, -01, СМД, ЯМЗ. ООО «Донагроконтракт». Воронеж, 16-35-03.

Производственно-технический центр «ЗИЛ-КРАЗ». Официальный представитель АМО «ЗИЛ»-ПРЕДАГАЕТ.

МЕТАЛЛОПРОКАТ СТАЛЬИНТЕРКС. лист х/к 0,8-3мм... 08240 руб.

ПОДШИПНИКИ Сальники. e-mail: bte@stailintex.ru. Воронеж, ул. Интернациональная, 16, оф. 17.

ГП ОПХ ВНИИС Рамонского района реализует СЕМЕНА.

СПЕЦДЕЖДА. Рукавицы рабочие... от 9р. Контакт: 76-27-09.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ. Фонд госимущества Воронежской области сообщает о проведении аукциона.

ИЗГОТОВЛИВАЕМ КОРБОККИ ИЗ ПОРПОРАК-ЭМА. Любого типа и размера.

Уважаемые жители города и области! ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ «КОММУНЫ».

ШПИЦЫНА Л.В. Трагическая гибель Шпицына Лариса Валентиновна, врач-офтальмолог.